



## Referat af skolebestyrelsesmøde den 26. april 2017 kl.18.45 – 20.45 afholdes på skolelederkontoret

Referent: Jeanette Mortensen

1. Valg af ordstyrer  
*Tina valgt.*
2. Godkendelse af referat fra forrige møde  
*Godkendt.*
3. Godkendelse af dagsorden  
*Godkendt.*
4. Informationer fra
  - Ledelsen
    - *Vi er i gang med en proces omkring cykelskuret, som elevrådet har ønsket sig*
    - *Orientering om statusrapporten der vil blive orienteret om på næste SB møde*
    - *Orientering om seminar på mellemtrinnet i juni. Der skal bl.a. drøftes pædagogisk praksis*
    - *Aff fik overrakt Novo Nordisk naturlærer pris tirsdag den 25. april 2017*
    - *Vi har afholdt åbent hus i forbindelse med tre stillingsopslag til pædagogstillinger efter oprettelse af klassen Solen*
    - *Orientering om to personalesager*
  - Skolebestyrelsen
    - *Tina orienterede om et vidensseminar for SB medlemmer*
  - Medarbejderne
    - *Fagfordelingen følger den plan vi har lagt*
    - *Vi starter på de skriftlige prøver i næste uge*
  - Elevrådet
5. Skoleintra, herunder skema (drøftelse)  
*Vi drøftede sagen og blev enige om, at vi vil rette henvendelse til Jørn Johansen med henblik på at få en vejledning til forældre om, hvad forældre kan se på intra.*  
  
*SB har stadig spørgsmål til datasikkerheden i Meebook. TDG inviterer Jørn til et SB møde.*
6. Gensidige forventninger til samarbejde mellem skole og hjem (drøftelse)  
*Drøftet.*
7. Status på skoleårets planlægning (orientering)  
*Vi følger tidsplanen for fagfordelingen. Orientering om fagfordelingen i indskolingen.*

8. Videre gennemgang og godkendelse af principper (drøftelse)

*5: Fællesarrangementer for eleverne i skoletiden blev gennemgået: ingen ændringer dog en drøftelse om en mulig skolekoncert*

*6: Skolefritidsordning: Ingen ændringer*

*7: Motion og bevægelse – understøttende undervisning: ingen ændringer*

*8: Åben skole – TDG orienterede om musikskolens tilbud til undervisningsforløb. Drøftet hvorvidt UV kan hjælpe med kontakter og undervisningsforløb. Ingen ændringer.*

*9: Mobbepolitik: Ændring på side 2 -*

*Det understreges, at vi ikke kalder det mobning, når to fysisk eller psykisk omtrent lige stærke personer er i konflikt, skændes eller slås. For at man skal tale om mobning, må der være en vis ubalance i styrkeforholdet og det skal ske over en vis tid.*

9. Eventuelt

*Orientering om at der muligvis er mulighed for at Kreds 44 og Stevns kommune indgår en arbejdstidsaftale for lærerne.*

*Ønske om at vi drøfter muligheden for at forkorte skoledagen for eleverne i skoleår 18/19.*

*Ønske om at vi uddyber punkterne på dagsordenen.*

*Vi drøfter princip nr. 3 på næste møde.*

## Godkendelse af referat fra Skolebestyrelsesmøde den 1. marts 2017

---

Tina Grønbæk

---

Thomas D. Gravsén

---

Marianne Bryld

---

Birgitte Thrane

---

Krista Hoffmann

---

Brian S. Qvist

---

Søren Christensen

---

Therese Kunoy

---

Marianne Agerskov

---

David Møller

---

Kim G. Rasmussen

---

Sigurd Lund